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Referat af bestyrelsesmøde d. 11.september 2025 klokken 17:30 – 21:00 

Sted:  VSK Klubhus 

Deltagere: Jens Klæbel, Christian Mørch, Kirsten Frydensbjerg, John Gericke, Jan Stephensen, Per 
Jakobsen, Jan Christiansen, Birgit Hauer 

Gæster:  Michael Krogh 
Afbud:  Maria Mille Pedersen, Henrik Borch, Jesper Hjøllund 
Referent: Jens Klæbel 
 

Dagsorden:  

1. Godkendelse af dagsorden og bilag, samt valg af referent. 

Bestyrelsen er beslutningsdygtig og Jens blev valgt som referent. 
 

2. Konfirmation af beslutninger taget via mailingliste 

a. Godkendelse af ekstra budget til Festudvalget (Se bilag 1) 
Grundet misforståelser har der fejlagtigt ikke været budgetteret med tilskud til sejlermiddag i år. 
Festudvalget havde derfor søgt om bestyrelsen om at godkende et tilskud på 30000 kr., således at 
festen kan gennemføres. Bestyrelsen har godkendt dette via mail og dette blev bekræftet på 
mødet. 

 
3. Behandling af sager 

a. Sekretariatet / Jens (Se bilag 2) 
Jesper ønsker at stoppe som sekretær for bestyrelsen. Vi finder ud af, hvilke opgaver der 
overdrages til hvem sammen med Jesper. 

b. Spiritusbevilling / Kirsten 
Kirsten orienterede om spiritusbevillingen. Vi har en bevilling de næste 10 år, men det skal 
præciseres, hvor den gælder. Kommunens folk arbejder med sagen, herunder hvordan bygningerne 
på havnen nummereres. 

c. Deltagelse i DS klubkonference / Jens (Se Klubkonference 2025) 
Konceptet er nyt i forhold til de forrige år. Det passer ikke helt til vores behov. Eventuelle deltagere 
giver besked på mailing-listen om deltagelse. Budgettet skal overholdes. 

 
4. Opfølgning på økonomi / Christian 

a. Budgetopfølgning, herunder orientering om særlige administrative dispositioner siden sidste 
bestyrelsesmøde 

Der er arbejdet med en prognose for året og vi forventer at lande på et minimalt overskud selv om 
der har været en del uforudsete udgifter. Der udsendes budgetoplæg til udvalgene, som kan 
komme med input til budgettet for 2026.  

 
5. Orientering, herunder status fra udvalg 

a. Havnen / John 
Der ansættes en ny sekretær som støttes af en deltidsbogholder.  
Møde med kommunen om snerydning, vedligeholdelse m.m. 
Havn 2.0 har indraget havnens arkitekt og der kommer et dialogmøde i løbet af efteråret. 

 

https://dansksejlunion.dk/nyheder/2025/klubkonference-2025
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b. VSK Ungdom / Michael 
Der er afholdt Torm dag for 16. år. Træning og sejlads som sædvanligt mandag og torsdag. Der er 
kommet 2 nye medlemmer. V39 kommer forbi og filmer for at vise, hvad der sker i Vallensbæk. 
John orienterede om, at Vallensbæk Ungdomsklub kommer på besøg en gang om ugen. 
 
 
c. Sejlerskoleudvalg / Per 
Elever 
Lavt deltagerantal til navigationen: 12 
To hold, mandage og onsdage fra uge 44 
Generelt meget lavt elevantal til 2026 
4 x 1. års (3 sidste år, samme tid, 12 betalende) 
7 x 2. års (1 sidste år, samme tid, 10 betalende) 
0 x 3. års (1 sidste år, samme tid, 3 betalende) 
0 x kap. (0 sidste år, samme tid, 5 på holdet) 
1 x motor (0 sidste år, samme tid, 0) 
Duelighedsprøve 27/9. Få elever til prøve. 
Skal vi acceptere disse lave tal, eller skal der igangsættes workshop, markedsføring el.lign.? 
Flåden 
Cirrus har haft en del defekter over sæsonen. Pt. motordefekt (ej starte). Vand i dørk – dette er 
identificeret som utæt varmeveksler til motor. Cirrus har været udlånt til instruktører hen over 
sommeren, som tillige har fejlsøgt. Cumulus, J/80 er taget på land. Mast er rep. og nyt rulleforstag 
indkøbt. 
Forsejl til J/80 defekt – prøver med rep. ellers skal der indkøbes nyt. J/80 på fast stativ og ikke 
trailer 
Er flåden korrekt til vores behov – drøftes på et møde i begyndelsen af det nye år. 
Andet 
DS er ikke klar med nyt system som prøveudbyder 
Redningsflåde arrangement, gennemført 28/6 – lidt uoverensstemmelse med HavneHygge. 
TORM dag afholdt – vi havde Maxi/Cirrus ude med medarbejdere og lavede Havnerundfart i Spring. 
Ungdommen låner Maxi/Cirrus i weekenden 20/21. september til arrangement i Bøgeskoven. 

 

d. Krabben / Vedligeholdelse / John 
Godt samarbejde med Krabben. 
Der er kommet vand ned til Krabben, men det er nu repareret 
Der kommer faste vinduer på terrassen, så den kan bruges længere tid.  

 

e. Kapsejladsudvalg og Tirsdagssejlads / Jan S 
Tirsdagskapsejladser forløber planmæssigt. Der er lige nu samme antal aflysninger i år, som de 
foregående år på grund af enten for lidt eller for meget vind. 

Der er mellem 14 og 20 deltagende både pr. gang. Afslutning tirsdag den 16/9 med 
præmieoverrækkelse og pizza i klubhuset. 

Der er udtrykt utilfredshed med bøjerne som er svære at se. 
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f. Højvandssikring / John 
Intet nyt, næste møde på torsdag. 

 

g. Miljø / Maria 
Intet at bemærke 

 

h. Festudvalg / Kirsten 
Fredagsbar med stumpemarked. 
Sejlermiddag d. 21/11. 
I gang med at lægge program for klubaftner i 2026. 

 

i. Velkomstudvalg / John 
Havnevandring måtte aflyses pga. manglende tilslutning. 

 

j. Økonomiudvalg / Christian 
Se pkt. 4 

 

k. Gråsælerne / Jan S og John 
Intet at bemærke 

 

 

6. Eventuelt, herunder hvem som deltager i hvilke møder/aktiviteter inden næste møde, som er tirsdag d. 

21/10-2025.  

• Vallensbæk Sejlende Kvinder starter op igen i oktober. 

• VSK deltager på Vallensbæk høstfestival. 

• Jan Christiansen og Henrik Borch kører til Korshavn på fredag for at afvikle DS UDM (med 

Odense Sejlklub som vært). Stævnet er 12-14. september. 

Jan skal lave banearbejde og vi har den røde RIB med derover.  

Henrik skal være i protestkommmitéen og dømme regel 42 på vandet. 


